

*«Как мы весело проводим время»*



1 октября в нашей стране отмечается праздник пожилого человека. Это особый праздник, светлый и добрый в котором мы окружаем вниманием своих близких людей. В нашем детском саду были организованы и проведены мероприятия, посвященные Международному дню пожилых людей. Наша группа тоже принимала активное участие. Были проведены тематические занятия и беседы с детьми, также каждая группа подготовила плакат – поздравление.



Чтобы выразить признательность своим бабушкам и дедушкам, ребята с интересом рассказывали о своих родственниках, читали стихи и с удовольствием делали для них подарки.

На кануне праздника мы вместе с детьми раскрашивали фигурки из гипса (будущие магниты) которые они подарили своим дедушкам и бабушкам.



С наступлением холодного осеннего сезона наступает и самая живописная пора. Осень любит жёлтые, красные, оранжевые краски, а иногда осыпает всех нас золотом листопада. Осенние прогулки способствуют обогащению знаний детей о сезонных изменениях в жизни растений, животных, птиц, насекомых. Путешествуя вокруг сада, мы с детьми каждый раз собираем разноцветные букеты.



## *Рисование «Осенний лес»*

На занятии по рисованию мы учили детей отражать в рисунке осенние впечатления, рисовать разнообразные деревья (большие, маленькие, высокие, низкие, стройные, прямые и искривленные); Учить по-разному изображать деревья, траву, листья; закрепили приемы работы с цветными карандашами и восковыми мелками;



*Информацию подготовила:*

*воспитатель группы «Василек»,*

*МАДОУ д/с 162 к. 3, Яровая Юлия Юрьевна*

*Октябрь, 2023 год*

